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BYD-állásbörze Szegeden

Új minibölcsőde nyílt Szőregen

Országosan egyedülálló a szegedi program
A 961. felújított szociális bérlakást is átadta Botka László polgármester – a bérleti díj a piaci ár töredéke

Szeged segít!

Ú
jabb harminchat 
felújított szociális 
bérlakást adott át 
a  szerencsés pá-

lyázóknak karácsony előtt 
Botka László polgármester 
a városházán. Az országban 
egyedülálló szegedi szociá-
lis bérlakásprogramban így 
már 961 szegedi család 
számára biztosított otthont 
a város a piaci albérleti díj 
töredékéért. A lakások fel-
újítására már közel kétmil-
liárd forintot fordított eddig 
saját forrásból Szeged vá-
ros önkormányzata.

– Mi vagyunk az egyet-
len magyar nagyváros, 
amely tíz éve nagyszabá-
sú önkormányzati szociá-
lis bérlakásprogramot hajt 
végre. Az  elmúlt években 
összesen 925 lakást újí-
tottunk fel és adtunk oda 
azoknak a  szegedieknek, 
akik saját erőből nem tud-
nának otthont teremteni 
maguknak és családjuknak 
–  mondta köszöntőjében 
Botka László.

Elhangzott: a  beérkező 
igények elbírálása olyan 
pályázati szempontrend-
szer alapján történik, amely 
teljes mértékben kizárja 
a szubjektív elemeket. A fel-
újított bérlakások alapterü-
lete 28–73 négyzetméter 
közötti, a havi lakbér össze-
ge pedig 26–68 ezer forint 
között változik a lakás nagy-
ságától függően.

A polgármester hangsú-
lyozta: a  bérlakásprogram 
jövőre is folytatódik. A követ-
kező pályázat 2026 elején 
várható, a  fiatalok részére 
fenntartott, Tápai utcai fecs-
kelakásokra.

Karácsony előtt zömében 
olyanok költözhettek a szoci-
ális bérlakásokba, akik csalá-
dosok. Varga Tibor is köztük 
volt, aki három gyermeket ne-
vel a feleségével. Lapunknak 
elmondta: az önkormányzat-
nak fizetendő havi lakbér ös�-
szege a piaci ár egyharmada, 
ami óriási könnyebbséget je-
lent a családjuknak.

Cikkünk a 3. oldalon
Botka László polgármester a köszöntője után egyenként nyújtotta át a nyerteseknek a lakásuk bérleti szerződését. 
Fotó: Kuklis István

Sz
eged városa 
jelentős fej-
lesztéseket 
hajtott vég-

re a bölcsődei és óvodai ellá-
tásban. A cél, hogy a szolgál-
tatások közelebb kerüljenek 
a családokhoz, és rugalma-
san alkalmazkodjanak a kül-
ső városrészekben növekvő 
gyermeklétszámhoz. Ennek 
részeként nyílt meg egy új, 
15 férőhelyes minibölcsőde 
Szőregen az egykori önkor-
mányzati kirendeltség he-
lyén. A minden igényt kielégí-
tő intézményt 71 millió forint 
saját forrásból alakította ki 
az önkormányzat.

Cikkünk az 5. oldalon
Boldogan vették birtokba az új minibölcsődét Szőregen a gyerekek és szüleik.  
Fotó: Kuklis István 

5100-an kaptak idén karácsonyi ajándékcsomagot Szeged vá-
ros önkormányzatától. Botka László adta át az első csomago-
kat. A polgármester hangsúlyozta: Szeged minden erejével azon 
lesz, hogy a nehéz gazdasági helyzet és kormányzati elvoná-
sok ellenére tovább tudja erősíteni a szociális ellátórendszerét.

Cikkünk a 4. oldalon

5100 szegedi kap idén karácsonyi csomagot a várostól – 
mondta Botka László polgármester. Fotó: Kuklis István 
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A BYD szegedi gyárának közelgő indulását jelzi, hogy 
nemrégiben megrendezték Szegeden a kínai elektro-
mosautó-gyár első állásbörzéjét, amelyen több százan 
fordultak meg.

– Ezt nagyon jó lehetőség-
nek tartom Szegeden – nyi-
latkozta a  Szeged TV-nek 
az  állásbörzén a  szegedi 
Faragó Zoltán, aki fuvaro-
zónak jelentkezett a  BYD-
hoz. Csehó Mariann a  lo-
gisztika területén keresett 
állást. – Nagyon pontos tá-
jékoztatást kaptam. Szimpa-
tikus a cég, pozitívan állnak 

az  emberekhez –  mondta 
a fiatal nő.

Olyan fiatalember is volt 
az állásbörzén, aki elmondá-
sa szerint azért költözött ha-
za külföldről, hogy a BYD-nál 
dolgozzon.

Az állásbörzére érkezők 
belépőként regisztrációs lapot 
töltöttek ki, amelyben rákér-
deztek az iskolai végzettségre, 

az eddig megszerzett munka-
tapasztalatra és a nyelvisme-
retre is. Aki sikerrel járt az el-
ső megbeszélésén, második 
körös interjúra számíthat. 
A mérnökök mellett középfokú 
végzettséggel rendelkezőket 
és fizikai dolgozókat is keres-
nek. Tapodi Máté, a BYD Auto 
Hungary nemzetközi HR-spe-
cialistája elmondta: számos 
pozícióra keresnek munka-
társakat mind szellemi, mind 
pedig fizikai munkakörökbe, 
a  robotmérnöktől kezdve 
az operátoron át a hegesztőig.

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatának 
pótpályázata szociálisan hátrányos helyzetű 

háztartások részére nyújtandó 2026. évi  
húsvéti csomagra vonatkozóan

A támogatásban részesíthető azon szegedi bejelentett lakóhellyel  
vagy tartózkodási hellyel rendelkező személy, aki:

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatától 2025. évben települési támogatásban 
vagy rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben (rendkívüli gyermekvédelmi 

támogatásban) részesült. A pályázat kapcsán települési támogatásnak tekintendő 
a települési támogatásokról szóló 7/2016. (IV. 20.) önkormányzati rendelet 

alapján nyújtott lakbértámogatás vagy rezsitámogatás, gyógyszertámogatás, 
hátralékcsökkentési támogatás, átmeneti segély, temetési segély;

vagy
2025. évben Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata Egyesített Szociális 

Intézményben étkeztetésben, házi segítségnyújtásban, idősek nappali ellátásában 
(idősek klubja), családsegítésben, tanyagondnoki szolgáltatásban, támogató 

szolgáltatásban, fogyatékos személyek nappali ellátásában vagy gyermekjóléti 
szolgáltatásban részesült, és nyilatkozata szerint a pályázó havi nettó jövedelme  

nem haladja meg a 240.000 Ft-ot;
vagy

Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzatától 2025. évben időskorúak és 
egészségkárosodottak támogatása – idősek világnapja alkalmából nevű ellátásban 

részesült, és a pályázó havi nettó jövedelme nem haladja meg a 240.000 Ft-ot.

Az a személy, aki 2025. augusztus 22. és szeptember 19. között már benyújtotta 
a karácsonyi csomagra pályázatát, és át is vette a karácsonyi csomagot, annak 

nem kell húsvéti csomag pótpályázatot benyújtania, automatikusan nyilvántartásba 
vételre került a 2026. évi húsvéti csomagra.

A benyújtás határideje:
2026. január 5. és 2026. január 9. között.

A pályázatokra vonatkozó egyéb általános feltételek

A támogatást igényelni a Humán Közszolgáltatási Iroda (továbbiakban: Iroda)  
által elkészített formanyomtatványon, vagy ügyfélkapus azonosítást követően 

elektronikus űrlapon, a https://elugy.hu/szeged weboldalon lehetséges.  
(E-papíron, e-mailen nem intézhető.)

A formanyomtatvány Szeged Megyei Jogú Város Önkormányzata honlapjáról (www.
szegedvaros.hu) letölthető, vagy személyesen az Iroda Ügyfélszolgálatán, a Tömörkény 

István Művelődési Házban (Szeged, Magyar utca 14.), a Dorozsmai Petőfi Sándor 
Művelődési Házban (Szeged, Negyvennyolcas utca 12.), valamint  

a Tápéi Kirendeltségen (Szeged, Honfoglalás utca 73.) beszerezhető.
A pályázati űrlapot postai úton az alábbi címre lehet benyújtani:

Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal
Humán Közszolgáltatási Iroda

6720 Szeged, Széchenyi tér 11.,
vagy

személyesen ügyfélfogadási időben az Iroda Ügyfélszolgálatán, továbbá  
a Tömörkény István Művelődési Házban (szerdai napokon 8.00 órától 12.00 óráig), 
a Dorozsmai Petőfi Sándor Művelődési Házban (keddi napokon 8.00 órától 12.00 
óráig), valamint a Tápéi Kirendeltségen (szerdai napokon 8.00 órától 17.00 óráig).

A kérelmeknek a pályázati határidő utolsó napjáig az önkormányzathoz be kell 
érkezniük.

A pályázatok befogadása és a csomagok odaítélése a rendelkezésre álló csomagok 
száma erejéig történik. A jogosultsági feltételeknek megfelelő pályázók közül 

a jogosultság megállapítása nem a benyújtás sorrendje, hanem a szociális rászorultság 
figyelembevételével történik. Különösen rászorult a többgyermekes háztartás, vagy 

az a háztartás, ahol tartósan beteg, illetve fogyatékos személy él, vagy az egyedülálló 
időskorú személy, vagy egyéb, méltánylást érdemlő okból krízishelyzetben  

lévő háztartás.
A pályázati eljárásban hiánypótlásra nincs lehetőség.

Nem támogatható az a személy, aki tartós bentlakást biztosító intézmény lakója.
A háztartás fogalommeghatározását a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi III. törvény (továbbiakban: Szt.) tartalmazza, mely szerint háztartás 

az egy lakásban együtt lakó, ott bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel 
rendelkező személyek közössége, a jövedelemre és jövedelemszámításra  

az Szt. előírásait kell alkalmazni.
Egy háztartásból egy személy kaphat húsvéti csomagot.

Az Iroda a nyertes pályázóknak értesítést küld, amelyben tájékoztatást ad arról, hogy 
a húsvéti csomag hol és mikor vehető át. Amennyiben a csomag nem kerül átvételre 
a megadott helyen és időpontban, és a pályázó akadályozottságát nem jelzi, az adott 

csomag más szociálisan rászorult személy részére kerül átadásra,  
aki a pótlistán szerepel.

A csomag átadása átvételi elismervény mellett történik.  
A nyertes pályázónak gondoskodnia kell a csomag elszállításáról.

A pályázattal kapcsolatos adatkezelésre vonatkozó tájékoztató elérhető  
a www.szegedvaros.hu/adatkezelesi-tajekoztatok weboldalon.

A pályázati felhívás a Szegedi Tükör című hetilapban,  
továbbá a www.szegedvaros.hu honlapon kerül megjelentetésre.

BYD-állásbörze Szegeden

Több százan fordultak meg a BYD szegedi állásbörzéjén. Fotó: Szabó Luca 
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Van 
választásunk

Lakner Zoltán

K
evés gyakrabban hangoztatott toposz létezik annál, 
hogy a világunk mennyire felgyorsult, de ez talán 
egy olyan közhely, amely valóban hordoz igazságot. 
Értve ez alatt nem csupán a technológia által le-

rövidített távolságokat és az információkhoz való hozzáférés 
akadálytalanságát. Mi több, ma inkább már ahhoz szükséges 
extra képesség, hogy olykor el tudjunk hajolni a kéretlen in-
formációk elől, és legfőképpen ahhoz, hogy szűrni és feldol-
gozni legyünk képesek, ami percenként, másodpercenként 
ránk ömlik. 

Ennek is megvan persze a maga hatása, de a társadalmi, 
gazdasági, politikai folyamatok hosszúhullámai és e hullámok 
kölcsönhatásai is elvégzik a maguk feladatát. 

Minden idő történelmi, de talán egyes idők történelmibbek, 
mint mások. Azt, hogy szerencsénk vagy szerencsétlenségünk 
van-e éppen ebben a történelemben részt venni, hamarosan 
eldönthetjük.

Most mindenesetre valahol ott tartunk, hogy nemcsak 
a Magyarországon ma fennálló politikai rendszer, de egy közel 
négy évtizedes hazai kapitalizmusmodell is kifutotta magát, 
elérte határait. Eredményeként sajnos főként azt könyvelhet-
jük el, hogy nem sikerült annyi saját erőforrást felhalmoznunk, 
hogy elmozdulhassunk a nyugati perifériáról, és a jelenlegi 
hatalomnak sem jutott ezzel szemben más az eszébe, mint az, 
hogy legyünk közben egy kicsit a kelet perifériája is. 

Sajnos a külső függés és a belső korlátozottság ettől még 
megmaradt. 

Ennek következtében a lemaradás is: nemcsak a nyugat-
európai életnívótól, de a közép-európai felzárkózási tempótól 
is leszakadunk. Közben pedig a cél is homályosabbá vált, mi-
vel a nyugati – már csak egykori? – modellországoknak is 
megvan a maguk rendszerszintű baja. Ez sok mindent felülír 
a mi történelmi programozottságunkban is, csak éppen arra 
nem ad választ, merre mozduljunk el a magunk holtpontjáról. 

Habár a hétköznapi élet színterein aligha közgazdasági 
modelleket és politikai filozófiai kérdéseket vitatunk meg egy-
mással, a jelenleg tapasztalható közéleti izgatottság, turbu-
lencia, várakozás és latolgatás mögött valójában mégiscsak 
történelmi és alapvető értékkérdések húzódnak: merre men-
jünk tovább, hogyan lehetne berendezni egy másképp, jobban 
működő hazát? 

Ez lesz, de legalábbis ez lehet a 2026-os év nagy kérdése, 
amivel kapcsolatban ilyen vagy olyan válaszra kellene jutnunk 
mindannyiunknak, de legalábbis sokaknak a magyar társa-
dalomban. 

A rossz hír az, hogy nincsenek instant válaszok, de ki tudja, 
talán ez is benne a jó, hogy egy olyan történelmi útelágazás-
hoz értünk, ahol lehet másféle döntést hozni, mint korábban. 

Ehhez a döntéshez nincsen előregyártott kézikönyv, ám 
néhány szempontot talán megfontolhatunk. 

Az első, amin minden múlik, az, hogy higgyük el: igenis 
lehet jobb az élet Magyarországon. Ha más nemzetek el tud-
tak mozdulni körülöttünk az elmúlt évtizedekben, akkor mi 
is képesek vagyunk rá. A második, hogy döntsünk aszerint, 
ami igazán fontos. Ha a magyar társadalom számára minden 
felmérés szerint a leglényegesebbek a megélhetés, az egész-
ségügy és az oktatás ügyei, nos, akkor ne legyünk impulzusvá-
sárlók, hanem komolyan fontoljuk meg a valós és az elmaradt 
teljesítményeket, vegyük számításba a megfontolt ígéreteket. 
A harmadik, hogy tájékozódjunk: ha az életünk a tét, akkor 
megéri kideríteni, hogy az egyes szereplők valójában mit 
képviselnek, és mi az, amit csak nekik tulajdonítanak. Végül 
a negyedik: vegyük komolyan, hogy rajtunk is múlik. A politika 
akkor zajlik nélkülünk, ha mi magunk mindig úgy döntünk, 
hogy kimaradunk belőle. 

Használjuk ki, hogy van választásunk. 

Harminchat felújított 
szociális bérlakás bérleti 
szerződését vették át ka-
rácsony előtt Botka Lász-
ló polgármestertől annak 
a pályázatnak a nyertesei, 
amelyet ezekre az ingatla-
nokra írt ki az önkormány-
zat. Zömében családosok 
költözhetnek a lakóingat-
lanokba.

– Feleségemmel 2015 óta 
albérletezünk Szegeden. Én 
Abonyból, ő Budapestről ér-
kezett a városba – mondta la-
punknak az egyik nyertes. Var-
ga Tibor egy helyi elektronikai 
cég alkalmazottja, és párjával 
közösen három gyermeket ne-
velnek. Személyes tapaszta-
lataival erősítette meg a köz-
ismert tényt, hogy az elmúlt 
években elszabadultak az al-
bérletárak a városban. Varga 
Tibor elmondta: tíz évvel ko-
rábban még 50-60 ezer forin-
tért tudtak nagyobb alapterü-
letű lakóingatlant bérelni, de 
mára az  árak legkevesebb 
megkétszereződtek, de in-
kább megháromszorozódtak.

Az albérletezőket nem 
kizárólag a  folyamatos ár-
emelés réme fenyegeti, ha-
nem az is, hogy a tulajdonos 

egyszer bejelenti, hogy eladja 
a lakást. A Varga családdal ez 
is megtörtént, amit az édes-
apa most úgy kommentált: 
három gyerekkel ezt az érzést 
nem szeretné még egyszer 
átélni. Varga Tibor elmondta: 
a Szegedi Tükörből értesültek 
a szociális bérlakásokra szó-
ló pályázati lehetőségről. Első 
nekifutásra, 2023-ban még 

nem sikerült önkormányzati 
bérlakáshoz jutni, 2025-ben 
viszont már igen. Amikor te-
lefonáltak nekik, hogy fárad-
janak be az  IKV Dáni utcai 
központjába, már sejtették, 
hogy a  pályázat győztesei 
között lehetnek, ami hama-
rosan bizonyosságot is nyert.

Az ötfős család most 
egy 2+2 szobás lakás bér-

leti jogához jutott hozzá, így 
– mint megtudtuk – sikerül 
megoldani, hogy valamen�-
nyi gyermeknek saját szo-
bája legyen. Varga Tibor 
kérdésünkre elmondta: 
az  önkormányzatnak fize-
tendő havi lakbér összege 
a piaci ár egyharmada, ami 
óriási könnyebbséget jelent 
a családnak.

Újabb harminchat szegedi családon 
segített a város szociális bérlakással

Szép karácsonyi ajándékot kapott a várostól Varga Tibor és családja. Fotó: Kuklis István

Városi ösztöndíj a legjobbaknak
Szeged 115 diákot segít a tanulmányaiban az idei tanévben

Nagy Sándor alpolgármester adta át az elismeréseket Szeged város nevében. Fotó: Kuklis István 

Átadták az idei városi ösz-
töndíjakat a kiemelkedő 
tanulmányi eredményt 
nyújtó középiskolások-
nak és egyetemi hallga-
tóknak.

N
agy Sándor köszön-
tötte a  diákokat 
a városházán. A vá-
rosfejlesztési alpol-

gármester elmondta, Szeged 
abban bízik, hogy az ösztön-
díjjal a díjazottak minél jobb 
teljesítményt produkálnak 
a tanulmányaik során, „más-
részről bízunk abban, hogy 
ez erősíti a  kötődésüket is 
Szegedhez”. Fekete Csaba, 
az SZTE informatikai és szol-
gáltatási igazgatója az egye-
tem szerepéről beszélt.

A 2025/2026-os tanév-
ben a tavalyi ötvenhez képest 
80 kiemelkedő tanulmányi 
eredményt nyújtó hallgató 
kap tíz hónapon át, szeptem-
bertől visszamenőleg havi 20 

ezer forintos ösztöndíjat, va-
lamint 35 tehetséges közép-
iskolás kap egyszeri, 50–100 
ezer forint közötti támogatást 
Szeged városától. Az önkor-
mányzat költségvetésében 
37 millió forint áll rendelke-

zésre a fenti két támogatás, 
valamint a még folyamatban 
lévő Bursa Hungarica finan-
szírozására.

– Sokat jelent az ösztön-
díj nyújtotta támogatás, de 
talán még fontosabb az üze-

net, amit hordoz: Szeged, 
a  szülővárosunk, az  ottho-
nunk számít ránk – mondta 
Szathmári Emese harmad-
éves egyetemista, amikor 
az  ösztöndíjasok nevében 
megköszönte a támogatást.
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Kiállítással emlékeznek a 250 
éve született Brunszvik Teréz-
re, a  hazai óvodarendszer 
megalapítójára a Szegedi ÓVI 
Tabán utcai központjában.

– A gyermekeket az első 
igazi közösségi élmények 
és visszajelzések az óvodá-
ban érik. Kisgyermekkorban 
a legérzékenyebbek, ilyenkor 
hatnak rájuk legmélyebben 
azok az  impulzusok, ame-
lyek végigkísérik őket egész 
életükben. Ezért a  nevelé-
sük, fejlesztésük rendkí-
vül felelősségteljes feladat 

– mondta Bartáné Tóth Má-
ria, a Szegedi ÓVI igazgatója 
a megnyitón, amelyen a Jer-
ney Óvodába járó gyermekek 
adtak műsort. A Szegedi ÓVI 
Tabán utcai központjában 
január 30-áig látható retró 
kiállításon Brunszvik Teréz 
életét és munkásságát be-
mutató anyagok, régi óvodai 
eszközök és játékok vár-
ják a  látogatókat. Emellett 
1955-ben kiadott nevelési 
útmutatókba is bele lehet la-
pozni, ami igazán különleges 
élményt nyújt.

Múltidéző kiállítás
Régi játékok és óvodai relikviák  

mesélnek a Tabán utcában

Százhat szegedi gyermek ka-
pott karácsonyi ajándékot 
a tengerentúlról. Szeged har-
mincöt évvel ezelőtt kötött 
testvérvárosi megállapodást 
az  amerikai Toledóval, ahol 
sok, egykor kivándorolt magyar 

család leszármazottja él. 1992 
óta minden évben gyűjtést 
szerveznek az ünnepek előtt 
Toledóban. Az adományokból 
összeállított csomagokat kará-
csony előtt adják át a rászoruló 
szegedi családoknak.

Lovas kocsival indult útnak 
a Kolozsvári térről a Miku-
lás, aki ellátogatott a Katona 
József utcai óvodába, a fo-
gyatékkal élők nappali intéz-
ményébe, a Petőfi Sándor su-

gárúti bölcsődébe és a Klúg 
Péter óvodába. Koromné 
Fenyvesi Rózsa önkormány-
zati képviselő elkísérte útján 
a Mikulást, aki 170 csomagot 
osztott ki.

Hagyomány, hogy decem-
berben karácsonyfát állíta-
nak a közel hetven nyugdí-
jasklubot összefogó Senior 

Centerben. Ilyenkor műsor-
ral, mikulásvirággal és apró 
ajándékkal is kedveskednek 
az időseknek.

Tápén és Baktóban hagyo-
mány, hogy december 6-án 
személyesen látogatja meg 
a gyerekeket a Mikulás. A fe-
hér szakállú nem időzött so-
káig egy helyszínen: sűrű 

programja kilenc állomást 
érintett, mindenhol szalon-
cukorral lepte meg a  gye-
rekeket. A  kicsik ujjongva 
fogadták a Mikulás-fogat ér-
kezését.

Móravárosi Mikulás

Körbejárt a Mikulás

A Jerney Óvodába járó gyermekek adtak műsort a kiállítás 
megnyitóján. Fotó: Szabó Luca Fenyőünnep

Toledói karácsony

Tizennyolc éve vezették be Szeged polgármestere kez-
deményezésére, hogy a rászoruló szegediek karácsony 
előtt csomagot kapjanak az önkormányzattól. 

B
otka László polgár-
mester az első ka-
rácsonyi csomagok 
átadása előtt el-

mondta a városházán, hogy 
idén 5100 szegedi kérvényez-
te az önkormányzat karácso-
nyi ajándékcsomagját.

– Szegeden tizenhárom 
helyszínen, lényegében min-
den városrészben osztunk 
csomagot. Mindenki levélben 
kap értesítést arról, hova kell 
mennie. Szociális rendele-
tünk részletesen tartalmazza, 
milyen feltételei vannak an-
nak, hogy valaki hozzá tudjon 
jutni az ajándékcsomaghoz. 
A legfontosabb, hogy a város-
tól szociális vagy gyermekvé-
delmi támogatást kapjon, 
vagy időskorú legyen, akinek 
az  egy főre jutó havi nettó 
jövedelme nem haladja meg 
a 240 ezer forintot – mondta 
Botka László.

A polgármester elmondta, 
a csomag húszféle, elsősor-

ban az ünnephez kapcsoló-
dó tartós élelmiszerből áll, 
amelyeket közbeszerzésen 
szerzett be az önkormányzat.

– Nem csak a megyében, 
hanem a régióban működő 
összes élelmiszer-nagyke-
reskedőt meghívtuk, ők tettek 
ajánlatot. Az ajándékcsomag 
értéke körülbelül 9 ezer fo-
rint, nagykeráron. Ez azt je-
lenti, hogy ha ezt a sarki bolt-
ban kellene megvásárolni, 
valószínűleg a duplájába ke-
rülne – mondta Botka László.

A polgármester arról is 
beszélt, hogy idén, reagálva 
arra, hogy Magyarországon 
volt és van az Európai Unió-
ban a legnagyobb infláció, és 
főleg az élelmiszerek terén, 
ami leginkább sújtja az em-
bereket, rekordmértékű szo-
ciális alapot állítottak be Sze-
ged költségvetésébe.

– 2,3 milliárd forintot 
fordítottunk idén a rászoruló 
szegediek pénzügyi támo-

gatására. Ez a szociális alap 
konkrétan a pénzügyi támo-
gatásokról szól, és több mint 
hétezer szegedinek adtunk 
különböző jogcímen, például 
lakásfenntartásra, gyógyszer-
támogatásra pénzügyi támo-
gatást. Debrecen 627 milliót, 
Győr 300 milliót, Pécs 279 
milliót, Miskolc 563 milliót, 
Kecskemét pedig 687 milliót 
fordít szociális támogatásra. 
Ez azt jelenti, hogy Szeged 
önkormányzata egyedül majd-
nem annyival támogatja a rá-
szorulókat, mint a fenti öt me-
gyeszékhely együttvéve. Azon 
leszünk minden erőnkkel, 
hogy az egyre nehezebb gaz-
dasági helyzet és kormányzati 
elvonások ellenére a jövőben 
is tovább tudjuk erősíteni 
ezt a  támogatást. Úgy gon-
dolom, hogy minden szegedi 
felelős minden szegediért, és 
a karácsony akkor szép, ha 
mindenkinek szép – mondta 
a polgármester, majd boldog 
karácsonyt kívánt, és kiosztot-
ta az első csomagokat.

Az egyik nyugdíjas a cso-
mag átvétele után elmondta 

a Szeged Televíziónak, hogy 
igazából nem is a  csomag 
tartalma, hanem az  önkor-
mányzat gesztusa a legfon-
tosabb. – Rendkívüli és cso-
dálatos, hogy így segítenek 
nekünk. Ilyet nem sok helyen 
csinálnak az országban. Sze-

ged ezért is Szeged – mond-
ta a nyugdíjas.

Egy másik nyugdíjas ar-
ról beszélt, hogy nagyon jól 
jött nekik a segítség az ün-
nepek előtt. A csomag tar-
talmát közel két hétre be 
tudják osztani a  mozgás-

sérült párjával. Más arról 
beszélt, hogy azért is nagy 
segítség a karácsonyi cso-
mag, mert a 120 ezer forin-
tos nyugdíja jelentős részét 
elviszik azok a gyógyszerek, 
amiket a betegségei miatt 
szednie kell.

Szeged karácsonykor is gondoskodó város

Botka László polgármester adta át az első karácsonyi ajándékcsomagokat. Fotó: Kuklis István
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A 
szaporodó szabály-
sértések megaka-
dályozására telepí-
tett az önkormányzat 

pollereket a Feketesas utca 
Magyar Ede tér felőli részére. 
A téren működő cukrászdához 
vagy a REÖK-höz áruszállítás 

miatt, vagy más hivatalos cél-
lal továbbra is be lehet gurulni. 
Nagy Sándor városfejlesztési 
alpolgármester a Szeged Tele-
víziónak elmondta: azért volt 
szükség a forgalmat korlátozó 
oszlopokra, mert a városnak 
fontos, hogy biztosítsák a gya-

logosforgalmat. Az engedéllyel 
nem rendelkező autókat rend-
számfelismerő informatikai 
rendszerrel szűrik ki. Amennyi-
ben a rendszer beválik, az ön-
kormányzat más belvárosi 
helyszíneken is alkalmazhat 
hasonló, kamerás pollereket.

Vonzóbb, zöldebb, élhetőbb 
Tisza-part születik

Új minibölcsőde 
Szőregen

Nagy Sándor városfejlesztési alpolgármester és Avramov 
András szőregi önkormányzati képviselő adta át az új mi-
nibölcsődét. Fotó: Kuklis István

Az eddigi, 24 férőhelyes 
bölcsőde mellett nyílt 
meg december 1-jén 
az új, két csoporttal mű-
ködő, 15 férőhelyes mi-
nibölcsőde Szőregen. 
Az önkormányzat 71 mil-
lió forint saját forrásból 
alakította ki az új intéz-
ményt.

A
vramov András sző-
regi önkormányzati 
képviselő elmond-
ta: így már 39 gyer-

meknek tudnak helyet biz-
tosítani. Praktikus a  két 
bölcsőde közelsége, hiszen 
könnyebb a dolgozók mun-
káját összeszervezni. A  ját-
szóudvart is közösen tudják 
használni. Az önkormányzati 
képviselő szerint nagy szük-
ség volt az új intézményre, 
mert évről évre egyre több 
gyermek születik a  város-
részben. 2023-ban 43 új-
szülött volt az  itt élő csalá-
dokban. Ők most kétévesek, 
így jó eséllyel, ha a család úgy 
döntött, akkor be is kerülhet-
tek a férőhelyekre.

Nagy Sándor városfejlesz-
tési alpolgármester az átadó 
ünnepségen elmondta: igye-
keznek lépést tartani a vá-

ros belső mobilizációjával, 
ugyanis egyre többen köl-
töznek külső városrészekbe, 
így a belvárosban kevesebb, 
a  külső városrészekben 
pedig több férőhelyre van 
szükség a bölcsődékben és 
az óvodákban is. Az átszerve-
zés után 14 bölcsőde és két 
minibölcsőde (Tápén és Sző-
regen) működik, összesen 
1031 férőhellyel. Dorozsmán 
várhatóan februártól nyílik 
meg a minibölcsőde.

A bölcsőde- és óvoda-
fejlesztési programban hat 
év alatt 6 bölcsőde és 14 
óvoda újult meg, és meg-
épült az első teljesen zöld 

bölcsőde a Bagoly utcában. 
Ezekre a  fejlesztésekre 7 
milliárd forintot költött a vá-
ros, amiből 6 milliárd volt 
az uniós támogatás. Mivel 
uniós támogatás évekig 
nem érkezhetett, Szeged vá-
rosa saját forrásából újított 
fel és bővített intézménye-
ket idén összesen 541 mil-
lió forintból. Jövőre a város 
uniós támogatással kezd el 
bölcsődéket és óvodákat fel-
újítani, az első a Vitéz Utcai 
Bölcsőde lesz, majd a Ved-
res Utcai Bölcsőde, valamint 
a Gábor Áron Utcai, a Boros 
József Utcai és a Szentmihá-
lyi Óvoda.

Kulturális
díjak

Dohány Gabriella karnagy 
és Szabó Éva Andrea, 
a Zsigmond Vilmos film-
fesztivál művészeti vezető-
je veheti át a Szeged Kul-
túrájáért díjat a magyar 
kultúra napján – döntött 
a  közgyűlés. Kölcsey-ér-
met hatan kapnak.

Régóta tilos volt, mégis sokan
szabálytalanul behajtottak

Szeged védi a gyalogosokat. Kamerás poller a Feketesas utcában. Ha beválik az új rendszer, 
akkor más belvárosi helyszíneken is alkalmazhatják. Fotó: Kuklis István 

Igazi fideszes képviselő: 
fogalma sincs, miről nyi-
latkozik, és fogalma sincs 
arról, miről döntött a leg-
utóbbi közgyűlés a közte-
rület-használat esetében. 
Farkas Levente vagy el 
sem olvasta a rendeletet, 
amely miatt megszólalt 
a Fidesz propagandalap-
jában, vagy – ha elolvasta 
– annál nagyobb a baj: ak-
kor ugyanis vagy hazudik, 
vagy nem érti, amit olvas.

A 
november 28-i ülé-
sen a  közterület-
használat rendjé-
ről szóló rendeletet 

is módosította a közgyűlés. 
A szegedi Fidesz magát üd-
vöskének tartó képviselője, 
Farkas Levente ezzel kap-
csolatosan riogat azzal, hogy 
a közgyűlés azt szavazta meg, 
hogy január 1-jétől jelentősen 
nő a piaci árusok és vendéglá-
tóhelyek teraszai után fizeten-
dő közterület-használati díj. 

De ez nem igaz!
A módosítás ugyanis arról 

szólt, hogy a rendelet egyik 
„bekezdése tartalmazza a mi-

Farkas Levente, a Fidesz frak-
cióvezetője a közgyűlésen. 

Farkas Levente hazudik:
nem emelkedik a teraszdíj!

nimum közterület-használati 
díj összegét, ami eddig 750 
forint volt. Az engedélyezett 
közterület-igénybevételek je-
lentős számát az egynapos, 
kis területet elfoglaló igény-
bevételek teszik ki, ahol a díj 
mindössze pár száz forint. Ez 
az összeg olyan csekély, hogy 
az  engedélykérés kapcsán 
felmerülő adminisztrációs és 
egyéb kiadásokat nem fede-
zi, ami miatt célszerű kismér-
tékben emelni a minimum díj 
összegét 1100 forintra.”

Ez a módosítás nem arról 
szól, amiről Farkas Levente 
beszélt a  megyei fideszes 
propagandalapban. Hanem 
az olyan egyszeri alkalmakat 
érinti, mint amikor például

 bérelünk egy kon-
ténert a felújítás idejére, és 
az két-három napig a járdán 
áll, vagy

 ha már építkezés: 
felállványoznak egy épületet 
néhány napra,

 esetleg fel kell állí-
tani egy oszlopot, és amiatt 
le kell zárni egy kisebb járda-
szakaszt.

Ilyen és ehhez hasonló 
engedélyek kiadásának a dí-
ja emelkedik 750 forintról 
1100 forintra. Ezeknek köze 
sincs a vendéglátóhelyek te-
raszához vagy a piaci árusok 
asztalaihoz. Egyetlenegy ilyen 
díj sem drágul Szegeden!

 Ha ezt nem tudja 
Farkas Levente, akkor miért 
ül a közgyűlésben?

 Ha meg tudja eze-
ket a fideszes képviselő, ak-
kor miért hazudozik, riogat és 
terjeszt rémhíreket?

G. Sz. L.

Zárt ülésen döntött de-
cember 12-én a közgyű-
lés a  Szeged Kultúrájá-
ért díj és a Kölcsey-érem 
adományozásáról, majd 
a  közmeghallgatáson 
Fontos Rómeó építész-
tervező, a Fontos Mérnök 
Stúdió Kft. ügyvezetője 
mutatta be a szegedi rak-
part komplex fejlesztési 
projektjét.

F
ontos Rómeó elő-
adásán elhangzott: 
a szegedi rakpart ma 
elavult, túlburkolt, hő-

szigetként működő terület, 
amely nem teremti meg a va-
lódi kapcsolatot a város és 
a Tisza között. A rakpart több
ütemű fejlesztésének célja 
éppen ennek a kapcsolatnak 
a helyreállítása: egy zöldebb, 
élhetőbb és biztonságosabb 
folyópart kialakítása.

A beruházás a gyalogos- 
és kerékpáros-forgalmat 
helyezi előtérbe, csökkenti 
a  gépjárművek dominan-
ciáját, és kiemelten kezeli 
az  árvízvédelmi és fenn-
tarthatósági szempontokat. 
A rakpart új zöldfelületekkel, 
fákkal beültetett rézsűvel, 
fásított sétánnyal, pihenőte-

raszokkal, gyalogos lejáróval 
és szezonális vendéglátóte-
raszokkal gazdagodik majd. 
Megújulnak a  lépcsősorok, 
gyalogos átjárás is lesz a híd 
alatt az alagútban, valamint 
forgalomcsillapított, kétirá-
nyú autóközlekedés valósul 
meg.

A fejlesztés eredménye-
ként vonzó, használható és 
természetközeli Tisza-part 
jön létre, nő a városi biodi-
verzitás, mérséklődik a hő-
szigethatás, és folytonossá 
válik a Tisza-parti zöldfolyosó. 
Az új rakpart valódi közössé-
gi térként adja vissza a folyót 
a szegedieknek.
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Időutazás a szegedi közlekedéstörténetben címmel 
a levéltári napok rendezvényén Németh Zoltán Ádám, 
az SZKT közösségi közlekedési és vasútbiztonsági ve-
zetője városunk érdekességeiről mesélt, és mutatott 
számos különleges fényképet a gyűjteményéből.

A
z SZKV Kállay és 
Pálfy nevű gőzmoz-
donya szolgálta ki 
a városon belüli te-

herszállítást 1884-től. Egy 
1935 körüli képen az előadó 
egy, a Pulz utcai kocsiszín-
hez beálló gőzmozdonyt mu-
tatott, az SZKV erőművéhez 
szállítottak szenet, amiből 
az áramot termelték a váro-
si villamosokhoz és a városi 
közvilágításhoz.  

Az Izabella híd mai ver-
zióját az  1970-es években 
építették, az  első verzióját 
1935-ben, előtte még egy 
felüljáró volt Rókus állomás-
nál a mai felüljárótól délebb-
re, de az  oda beérkező út 
a kocsiszín bejárata mellett 
vezetett el. 

Németh Zoltán Ádámtól 
azt is megtudhattuk, hogy 
a harmincas évek közepétől 
a  gőzforgalmú közlekedés 
megterhelő volt a város szá-
mára, az SZKV ezért igyeke-
zett vagy villamosokkal, vagy 
villamosvasúti mozdonnyal 
kiszolgálni a  teherforgal-
mat. Az M I-es pályaszámú 
volt ekkoriban az egyetlen 
mozdonya az  SZKV-nak, 
ami a korábbi úgynevezett 
közvetítőkocsira épült. Vagy-
is kis tengelytávú kocsira 
építettek rá egy dobozt fa-
vázas szerkezettel, és meg-
maradt a kétféle ütközője. 
Érdekessége, hogy ez a moz-
dony olyan helyeken is járt, 

ahol nem volt felsővezeték, 
ahogyan az iparvágányok je-
lentős részén vagy a rakpar-
ton. Volt egy beépített dízel-
motorja is, és 1936–37-től 
kezdve egészen az ötvenes 
évekig hibrid üzemben köz-
lekedett. 1953-ban már min-
dent villamosítottak, onnan-
tól kezdve nem volt szükség 
ilyen benzinüzemű motoros 
rásegítésre.

Láttunk az előadó gyűj-
teményéből egy még koráb-
bi, egy 1914-es különleges 
képet is a helyszínről. Lát-
szik a  Dorozsmára vezető 
út a  felüljáró rámpájával, 
a  kocsiszín bejárata, bent 
az  erőmű, a  felirat pedig: 
Flugzeugwerkstätte für 
B.S.K. (Balkanstreitkräfte), 
vagyis a Monarchia balkáni 
alakulatának repülőgép-ja-
vító üzeme. Az első világhá-
ború alatt repülőtere tehát 
már volt Szegednek, és repü-
lőgép-építés is folyt, mégpe-
dig a villamoskocsiszínben. 
Egy albumban fennmaradt, 
hogy festett a kocsiszín tá-
rolórésze és műhelye, amik 
mind a mai napig ugyanígy 
néznek ki, csak természete-
sen felújítva. A képen bent 
állnak az eredeti, 1908-ban 
Győrben gyártott MWG (Ma-
gyar Waggon és Gépgyár) 
villamoskocsik, tehát így 
nézett ki a  normál üzem. 
De előkerült olyan fotó is, 
ami a kocsiszínben mutatja 

a  repülőgépnek a  beszál-
lítását, a  javítását, illetve 
az összeszerelését. 

A Pulz utcai villamoste-
lephely hátsó része előtt ve-
zetett a  rókusi állomáshoz 
a vasútvonal, illetve létezett 
már az az összekötő vágány 
is, ami a nagyállomásra ve-
zet és ma is használnak. 
A telephelyen, ahol ma az új 
szervizcsarnok áll, több mint 
száz éve ideiglenes faácso-
latú repülőgép-szerelő csar-
nok volt. A  belsejében is 
készült fénykép, ahol éppen 
repülőgépeket javítanak, 
és látszódik az  ideiglenes 
csarnok faburkolata. 
A kész repülőgépeket aztán 
fölpakolták egy szekérre 
és letakarták, valószínűleg 
katonai okból. A  telephely 
oldalán is láthatóak voltak 
a villamosvágányok, onnan 
tovább a  rókusi állomás 
felé a  mai Kossuth Lajos 
sugárút végén vitték tovább 
Dorozsmára. Valószínűleg ez 
már motorizált művelet volt, 

nem lovas kocsival oldották 
meg.

Megőrződtek képek a ko-
csiszínről a harmincas évek-
ből is, repülőgépgyártó üzem 
nem működhetett ugyan 
a trianoni döntés értelmében, 
de az üzemcsarnok továbbra 
is kiszolgálta a villamosokat. 
Akkoriban még szíjhajtással 
működtek a gépek, fel tudták 
emelni a kerekek nélkül a vil-
lamos-motorkocsit. Komoly 
fémmegmunkáló műhely 
volt, tudtak váltókat gyártani, 
de megszerelték a kerekeket 
és rugókat is. 

A hatvanas évekből szár-
mazó képeken látni, ahogy 
egybenyitották a szerelő- és 
a tárolócsarnokot, ahol szin-
tén aknás vágányok voltak 
eredetileg, aztán a hátsó ré-
szét átalakították műhellyé. 
Ahol korábban repülőgépet 
szereltek, ott az ötvenes évek 
végén, a hatvanas évek ele-

jén autóbuszt. Ugyanis a helyi 
közlekedési vállalat üzemel-
tette, amíg aztán a hatvanas 
évek elején át nem adták 
a helyi járatokat az országos 
közlekedési vállalatoknak. 

A képeken az előadó azt 
is megmutatta, hogy egy 
mozdony 1951-ben került 
az  SZKV-hoz Budapestről. 
Mint mondta, az  ötvenes 
évek elején megszűnt a gőz
üzemű teherszállítás, mert 
addigra villamosították 
az összes iparvágányt, akkor 
szaporodtak meg a mozdo-
nyok az SZKV-nál.

Az SZKT villamosremíze 
pedig felújítva ma is műkö-
dik, áll a  régi igazgatósági 
épület, ami jelenleg irattár, 
és a  szerelőcsarnok is 
megvan, az erőmű épületét 
már elbontották. 

Dombai Tünde
(Folytatjuk.)

Repülők és buszok a Pulz utcai villamosremízben
Időutazás a szegedi közösségi közlekedés történetében

A Kállay nevű mozdony a harmincas években a remíz bejáratánál, valószínűleg konzerv-
gyári szállítmánnyal. 1953-ig volt forgalomban.

A Pulz utcai remízcsarnok műhelye 1960 körül mozdonnyal, teherautóval, autóbusszal és nyári pótkocsival.

A kész repülőgép szállítása a Rókus vasútállomás előtt. Fotók: Németh Zoltán Ádám gyűjteményéből
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Kálmán Péter: Két dolgot tudok, vagy 
nagyon vicces, vagy nagyon gonosz lenni

Kálmán Péter basszbariton pályafutása az operavilág-
ban a budapesti Magyar Állami Operaház kamaraéne-
kesi címétől a Zürichi Operaházon át a Salzburgi Fesz-
tivál és a New York-i Metropolitan Opera színpadáig 
ível. Kivételes sokoldalúságát bizonyítja mind a buffó, 
mind a karakter szerepekben. Decemberben három 
estén Don Pasqualét énekli Szegeden. Az operaéne-
kest szerepeiről és magától értetődően Szegedről is 
megkérdeztük.

– Pár hete a  New York-i 
Metropolitanben lépett fel, 
hamarosan Oslóba utazik. 
Minek vagy kinek köszön-
hetjük, hogy Szegedre is ál-
doz az idejéből?

– Úgy történt pontosan, 
hogy Pál Tamás karmester 
fölhívott pár hónappal ez-
előtt, hogy szegedi karmes-
terségének ötvenedik jubile-
umát ünneplik többek között 
a Don Pasquale előadásá-
val, és nem énekelném-e 
el Don Pasqualét. Valóban 
most jöttem haza a Metro-
politanből, ezt a három he-
tet szerettem volna pihenés-
sel tölteni, és gondoltam, 
magyarul kellene énekelni, 
úgyhogy mondtam, sajnos 
nem tudok jönni, mert csak 
olaszul tudom, és nincs 
időm megtanulni magyarul. 
Ha olaszul lenne, jönnék 
három előadásra, mert na-
gyon nagy tisztelője vagyok 
Tamásnak. Végül mindenki 
megtanulta olaszul, és itt 
vagyok. Nem énekeltem 
sokszor ezt a szerepet, de 
az egyik kedvencem a Don 
Pasquale, meg a Falstaff. 

– New York az opera fő-
városa. 

– Igen, az a csúcsa, bár 
lehetne itt, Szegeden is. 

– Nekünk van hozzá 
máris egy operatagozatunk, 
szimfonikus zenekarunk és 
Pál Tamásunk. Mikor dol-
goztak együtt először? 

– Nagyon régen, húsz 
éve csináltunk Tamással egy 
Liszt-darabot, a Don Sanche 
című operát. Ezen kívül a sze-
gedi szabadtérin énekeltem 
Danilót a Víg özvegyben úgy 
tizenöt éve. 

– Mikor látjuk a szegedi 
színházban, és mikor utazik 
tovább?

– December 19-én, 21-én 
és 23-án. Január 2-án már 
Oslóban kell lennem. Nagyon 
keveset vagyok itthon, a Ma-
gyar Állami Operaházban is 
nagyon keveset éneklek, úgy 
vadásszuk össze az időpon-
tokat, hogy Pesten is énekel-

hessek két külföldi fellépés 
között. 

– Ezt nevezhetnénk édes 
gondnak is, hiszen azt jelen-
ti, sokfelé hívják. 

– Igen, de azért har-
minckét év után már fáraszt 
az utazás, azt nagyon kihagy-
nám, de hát hozzátartozik. 
56 éves vagyok, egyre nehe-
zebben akklimatizálódom. 
Szerencsére mindig jön ve-
lem a  feleségem, így kön�-
nyebb.

– És mit énekelt legelő-
ször színpadon, 32 éve?

– Papagenót 1993-ban, 
az Operában, az  is nagyon 
rég volt, de mindez eltörpül 
Tamás ötven éve mellett.

– Mindegy, hogy ki ren-
dezi, ha kedveli a szerepét? 

– Nem, egyáltalán nem, 
de itt most Toronykőy Attila 
rendezi a  Don Pasqualét, 
és vele is dolgoztam már 
húsz éve Miskolcon, utá-
na az Operában is, amikor 
Wagner Ringjének jeleneteit 
állította be. Nagyon jó ren-
dezőnek tartom. Külföldön 
persze kerültem csávába, 
mert nem kérdeztem, ki ren-
dez, csak mentem és éne-
keltem, aztán nagyon durva 
rendezés lett belőle. Olyan is 
előfordult, hogy például Alfiót 
a Parasztbecsületben soha 
életemben nem akartam 
énekelni, nem is nekem va-
ló, de Monte Carlóba hívtak, 
és olyan főszereplők mellé, 
akikkel nagyon szívesen áll-
tam volna egy színpadon, ám 
mire odaértem, mindketten 
lemondták. 

– Volt már olyan, hogy 
nem fogadott el egy szere-
pet?

– Igen, még a Metropoli-
tanben is megtörtént. Jövőre 
lett volna a Sámson és Deli-
lában Abimelech szerepe, aki 
az elején bejön, énekel egy 
áriát, és rögtön leszúrják. Én 
meg inkább játszani szere-
tek, színészkedni, az sokkal 
többet ad, mint az éneklés. 
Úgyhogy megmondtam, hogy 
ez sajnos engem nem vonz, 

persze az is lehet, hogy nem 
hívnak soha többé. Ha úgy 
érzem, nem lennék jó vala-
miben, azt mindig megmon-
dom. Nagyon kritikus vagyok 
magammal, mindig ilyen ma-
ximalista voltam, és ismerem 
a határaimat. Két dolgot tu-
dok: vagy nagyon vicces, vagy 
nagyon gonosz lenni. A két 
végletet szeretem. 

– Don Pasquale karakte-
re mennyire áll közel önhöz?

– Nagyon szeretem ezt 
az öregurat. A darab zenéjét 
is nagyon kedvelem, a  ka-
raktert is, ahogy hozzááll 
az egészhez, aztán a végén 
jól pofára esik. Sokat lehet 
benne játszani. 

– Lehetett volna színész.
– Lehettem volna, a nagy-

bátyám Gáti Oszkár, három-
éves koromban az óvodából 
elvitt a színművészetis vizs-
gaelőadására. Színész akar-
tam lenni, csak aztán rájöt-
tem, hogy azzal nem tudok 
utazni, világot látni. Játszot-
tam a gimnázium kosárcsa-
patában, csak aztán kiderült, 
hogy a kórus épp Dániába ké-
szül, így csatlakoztam a kó-
rushoz. Így kezdődött. 

–  Mivel tartja karban 
a hangját, a kondícióját?

– Se nem vigyázok ma-
gamra, se trükkjeim nincse-
nek, még fagyit is eszem 
előadás előtt. Ha elkezdek 
a sminkre meg a jelmezre fi-
gyelni, akkor ott már mással 
van a baj – ezt Melis György-
től tanultam.

– Nem fárad el a hangja?
– Megtanultam a hosszú 

pályafutásom alatt, hogy vi-
gyázzak a  hangomra, mert 
más nem vigyáz, annyian áll-
nak sorban. Az elején Mozart-
tal kezdtem építkezni. Aztán 
ellestem, hogy az éneklésem 
ne folyamatos ordítás legyen, 
és az  ad a  hangnak némi 
pihenési lehetőséget. Meg-
próbálom úgy kiválasztani 
a  szerepeket, hogy kényel-
mes legyen a  hangomnak. 
Amúgy nekem jót tesz, hogy 
öregszem, bele kellett öre-
gednem a hangomba.

– Ha Szeged és Don Pas-
quale, akkor az Gregor Jó-
zsef hazája és szerepe. Ez 
nem nyomasztja önt?

– Jóskának nagyon nagy 
tisztelője vagyok, de teljesen 
más utat járok, mint ő, nem 
érzek megfelelési kényszert. 

– Milyen volt az első be-
nyomása, amikor hosszú idő 
után visszatért Szegedre?

– Tudtam, mire jövök, tud-
tam, hogy fantasztikus lesz 
a karmester, nagyon jó lesz 
a rendező, biztos aranyosak 
a fiatal kollégák, semmiféle 
extra elvárásom nem volt.

– Hány nyelven énekel és 
beszél? 

– Németül, olaszul, fran-
ciául énekelek. Angolul, né-
metül, olaszul jól is beszélek, 
franciául nem annyira. 

– Milyen gyorsan tanul?
– Egyre nehezebben 

most, hogy öregszem. Most 
meg kellett tanulnom példá-
ul egy baromi klassz basszus 
szerepet a Metropolitannek, 
Donizettitől Az ezred lányából 
Sulpice-t énekeltem. Végig 
színpadon van, végig énekel 
és beszél, rengeteg próza 
van benne franciául. Három 
hónap kellett, hogy megta-
nuljam. 

– Azt már elárulta, hogy 
idén elmarad a  hosszabb 
év végi pihenő, de ha meg-
tehetné, mit csinálna szíve-
sen?

– Nagyon szeretek vezet-
ni, ez a hobbim. Van három 
buszom, egy régi Mercedes, 
egy elektromos és egy hib-
rid; hajnal háromkor, amikor 
nincs forgalom, kimegyek és 

céltalanul vezetgetek. Amikor 
elmegyek két hónapra autó 
nélkül, mondjuk New Yorkba, 
az nekem drámai. Elvonási 
tüneteim vannak. Szeretem 
a szabadságot, hogy beülök, 
beindítom a motort, és nem 
szól más, csak hallgatom 
a hangját. 

– Hol töltik a karácsonyt?
– Otthon, Szentendrén, 

majd valamikor átjön a két 
gyerekem. Amúgy nem ked-
velem a karácsonyt, ponto-
sabban azt a  részét, hogy 
bezár minden, megszűnik 
az élet. 

– Megnéz kollégákat 
vagy eljár színházba? 

– Mindig elmegyek, ha 
valami érdekel, meg valakit 
jó énekesnek tartok, kíván-
csi vagyok, ő mit csinál, hogy 
csinálja, mit lehet tanulni, 
mit nem lehet tanulni. Ahogy 
öregszem, egyre türelmetle-
nebb vagyok, keveset tudok 
olvasni, keveset tudok kon-
centrálni. A feleségem szín-
házba egy évadban egyszer, 
maximum kétszer tud elcipel-
ni, mert képtelen vagyok vé-
gignézni egy darabot a néző-
térről. Az operákat se onnan 
nézem, hanem a takarásból. 

Dombai Tünde

Nekem jót tesz, hogy öregszem, bele kellett öregednem a hangomba – mondta Kálmán Péter operaénekes. A háttérben 
Malatesta szerepében Szélpál Szilveszter. Fotó: Tari Róbert
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Január végéig látogatható az egyetem rajz- és művé-
szettörténet tanszékének idei diákköri konferenciáján 
pályázók kiállítása. Közel nyolcvan szegedi másod- és 
harmadéves hallgató alkotása látható két emeleten. 

G
ál Lehel József, 
az  egyetem pe-
dagógusképző 
karának művé-

szeti intézetvezetője köszön-
tötte a megjelent hallgatókat, 
munkatársakat és a művé-
szet iránt érdeklődő közön-
séget. Hamvas Bélát idézve 
úgy fogalmazott az alkotómű-
vészetről: „Valamiféle mánia, 

rögeszme, csinálni, csinálni, 
különös logikával, abnormis 
következetességgel, amit 
nem lehet abbahagyni, még 
kevésbé lehet róla leszok-
ni.” Köszöntőt mondott Ra-
dács Marianna oktatási és 
innovációs dékánhelyettes, 
aki mivel Zséda-koncertre 
igyekezett a megnyitó után, 
az énekesnő dalszövegeiből 

szőtt a beszédébe. Így pél-
dául, hogy „Kerülj beljebb, 
nézd az én világom, egy ki-
csiny hely, hol titkon hinni 
vágyom”. Elmondta, az  in-
tézmény falai között a művé-
szet nem csupán tananyag, 
hanem életforma. A kiállított 
művek egy történetet vagy 
gondolatot ábrázolnak, né-
ha csendesen, néha hango-
san. Kibontakozik bennük 
a hallgatók munkája nyomán 
a fejlődés, a keresés, a ha-
gyományok tisztelete. A dé-
kánhelyettes megköszön-

te a hallgatók lelkesedését, 
kitartását, és hogy megosz-
tották a közönséggel a gon-
dolataikat. Kérte őket, hogy 
köszönjék meg oktatóiknak 
a támogatást és az inspirá-
ciót. Zséda szavait átfogal-
mazva: „Köszönet minde-
nért, amihez kezetek ér, mert 
minden, ami tőletek érkezik, 
rólatok mesél és titokban szí-
vünkhöz ér.” A tárlat január 
végéig látogatható minden 
hétköznap, a  rajz tanszék 
Brüsszeli körút 37. alatti épü-
letében.

Szegeden divat az olvasás
Egy személy – egy könyv

Varga Márta, a Magyar Művészeti Akadémia regio-
nális titkára Márai Sándor San Gennaro vére című 
regényét ajánlja.

N
ápoly városa mélyen 
gyökerezik a  törté-
nelemben, és az ot-
tani kultúra egyedül-

állóan keveri a vallásos hitet, 
a misztikumot és az ősi hagyo-
mányokat. Az  1940-es évek 
végén Kelet-Európából sok 
menekült érkezett ide – a re-
gény egy titokzatos párt helyez 
közülük a történet középpont-
jába. A férfi a szellem embere, 
és gondolatai az  emberiség 
újbóli megváltásának lehe-
tősége körül forognak, mert 
a fasizmus diktatúrájában és 
a kommunizmus keleti terror-
jában egyaránt ellehetetlenült 
humanista értékrendjével. 
Az emigrációba kényszerült tu-
dós az európai kultúra felleg-
várában kénytelen szembesül-
ni a pusztulás, a kitaszítottság 
érzésével. A kiutat az önkéntes 
megváltásban látja, öngyilkos 
lesz.  Az 1957-ben megjelent 
regény minden szereplője: a fő-
hős, valamint a tettének okait 
kutató párja, a pap, a rendőr és 
a hatóság képviselői párbeszé-
deikben, monológjaikban vol-
taképpen Márai lebilincselő 
gondolatait tolmácsolják arról, 
miért is kellett elhagynia hazá-
ját, vállalnia a száműzetést, és 
elképesztően pontos jellem-
zést ad rajtuk keresztül az esz-
merendszerek és a rájuk épülő 
politikai pártok működésének 
természetrajzáról. Nem titkolja 
el a benne lüktető feszültséget 
sem, a csodavárást, a termé-
szetfölöttibe vetett hitet és en-

nek ellentétét, a körülmények 
táplálta kételyek állandó jelen-
létét. A regény egyfajta búcsú 
a szülőföldtől, hiszen megjele-
nésekor már elbukott az 1956-
os forradalom, és Márai tudta, 
hogy sosem fog visszatérni ha-
zájába.  

Ami számomra rendkívül 
aktuálissá tette ezt az olvas-
mányt, az a gondolat, amely 
a szellem embereinek felelős-
ségére mutat rá a nácizmus és 
a kommunizmus eltérő meg-
ítélésében. A regény mindvé-
gig felszínen tartja a morális 
dichotómiát, számos emberi, 
társadalmi konfliktust tesz 
láthatóvá, érzékelhetővé. Nyo-
masztó mindezekkel szembe-
sülni. De Márai nagy varázsló, 
és meghozza a  feloldozást 
a  vércsoda leírásával. San 
Gennaro vérének cseppfo-
lyóssá válása azzal a ténnyel 
szembesít bennünket, hogy „az 
is van, ami nem bizonyítható, 
ami ellenőrizhetetlen. Van még 
lehetőség.” S hogy mire? Arra, 
hogy megváltsuk ezt a velejéig 
romlott világot, ha emberhez 
méltó életet akarunk élni. 

Márai Sándor egyik legki-
válóbb regényében elmélyedni 
hosszú téli esték kellenek. Be-
felé fordulás, kissé meditatív 
állapot, figyelem és türelem. 
És bizakodás, remény a felol-
dásra. Mert ha hiszünk benne, 
megérkezik a csoda.

Márai Sándor San Gennaro 
vére című regénye a Somogyi-
könyvtárból kölcsönözhető.

Zséda és Hamvas Béla  
a rajz tanszék kiállításán
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A társadalmi 
légkör egyre fe-
szültebbé válik, 

mintha állandó ké-
szültségben létez-

nénk.

A
z utóbbi időben 
egyre gyakrabban 
kapom azon ma-
gam, hogy beszél-

getések, hírműsorok vagy 
online viták olvasása közben 
halkan felsóhajtok: „Nem le-
hetne ezt egy kicsit nyugod-
tabban?” Mintha minden-
ki zsebében ott lapulna egy 

láthatatlan harci eszköz, és 
valahogy mindig a „támadás” 
gombhoz nyúlnánk elsőként. 
A parlamenti viták gyakran 
inkább hasonlítanak egy za-
jos családi veszekedésre, 
ahol már a tartalomnak alig 
jut hely a csípős megjegyzé-
sek között. A közösségi plat-
formokon pedig sokszor úgy 
pörögnek a  kommentek, 

mintha egy országos „ki tud 
trágárabban, durvábban be-
szólni” verseny zajlana.

A baj nemcsak az, hogy 
egyre hangosabbak vagyunk, 
hanem az is, hogy egyre ke-
vésbé gondoljuk át, mit ha-
gyunk magunk után a szava-
inkkal. Egy rosszul sikerült élő 
közvetítésben elejtett sértés, 
egy indulatos poszt vagy egy 
gúnyos reakció könnyen ter-
jed, és hamar szimbóluma 
lesz annak, „milyen is a má-
sik oldal”. Így pedig szépen 
lassan mindenki felveszi 
a védekező testtartást. A tár-
sadalmi légkör pedig egyre fe-
szültebbé válik, mintha állan-
dó készültségben léteznénk.

Épp ezért lenne fontos, 
hogy az  adventtel ne csak 
a  fényeket gyújtsuk meg, 
hanem egy kis belső díszkivi-
lágítást is kapcsoljunk saját 
lelkünkben. Advent nem csak 
az ünnepi vásárok, a gyertya-
fény és a forralt bor szezonja 
–  ez az  időszak hagyomá-
nyosan a befelé fordulásról, 
a  megfontoltságról, a  türe-
lemről szól. Talán itt lenne 

az ideje, hogy ezt a hangula-
tot a közéletbe is átengedjük.

Én most szeretnék – teljes 
jóindulattal –  kérni valamit 
mind a politikusoktól, mind 
az olvasótársaimtól. Kedves 
politikusok: tudjuk, hogy a vita 
fontos, sőt, nélkülözhetetlen, 
de az is nagy erő, ha valaki 
kulturált marad akkor is, ami-
kor könnyű lenne odaszúrni. 
Használják ezt az erőt! És ked-
ves olvasók: mielőtt leírjuk azt 
a bizonyos mondatot, amitől 
azt reméljük, hogy „na majd 
ettől észhez tér a  másik”, 
próbáljunk meg elszámolni 
háromig. Néha már ennyi is 
elég ahhoz, hogy másképp 
fogalmazzunk – vagy épp ne 
is írjunk semmit.

Ha advent idejére közö-
sen lehalkítanánk magunkat, 
talán észrevennénk, hogy 
milyen sok mindent ki lehet 
mondani halkan is. És milyen 
jó érzés, amikor a beszélge-
tés nem arról szól, ki tud 
hangosabban beleüvölteni 
a világba, hanem arról, hogy 
meghalljuk egymást.

Dani Árpádné

makói városi televízió
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Kedves kórokozók

E
lég gyenge témának 
tűnik a tévéreklá-
mokról lamentálni, 
de hát én sem va-

gyok valami erős, ezért csak 
belevágok. Egy gyakran lá-
tott, a hurutos megbetegedés 
hathatós ellenszerét dicsőítő 
hirdetésben látható maga a 
kórokozó is. Ősrégi fogása az 
íróknak, költőknek bizonyos 
dolgoknak a megszemélyesí-

tése. Jelen esetben Hurutka 
az egy kedves kis jószág, aki 
imádja tönkretenni az embe-
rek programjait. De szeren-
csére ott a gyors gyógyulást 
biztosító akármi, és ez a kis 
huncutka szomorúan, lehaj-
tott fejjel eloldalog. Miért 
kell egy betegségnek – még 
ha nem is halálos – az oko-
zóját ilyen, szinte szerethető 
személyként megjeleníteni? 

Már nem vagyok gyermek, de 
biz’ Isten megsajnáltam sze-
gényt. Nem lennék meglep-
ve, ha a közeljövőben újabb 
hasonszőrű megszemélyesí-
téseket látnánk a különféle 
reklámokban. Például Kor-
gó-morgó, Gombácska, Kör-
möcske, Hüvely Matyi, Arany-
ka és a többi. Ötletadóként 
majd kérem a jussomat. 

Méhes János

  Két kép, egy mondat

Nyomok – Sherlock Holmes nyomában olvasónk, Méhes János járt. 

Csak egy kis csendet kérünk karácsonyra
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Elismerték a vármegyei testnevelők munkáját. Fotó: Csong-
rád-Csanád Vármegyei Diáksport Egyesület

Sportmix

PÁDÁR NIKOLETT EB-DÖN-
TŐI. A magyar válogatott hat 
éremmel zárt a lengyelorszá-
gi Lublinban rendezett rövid-
pályás úszó-Európa-bajnoksá-
gon, ezzel a 12. helyen végzett 
a nemzetek rangsorában. Sár-
kány Zalán 800 méter gyorson 
arany-, 1500-on ezüstérmet 
szerzett, Szabó Szebasztián 
50 méter pillangón, Ábrahám 
Minna 200 méter gyorson, 
valamint a 4×50 méteres mi-
xed vegyes váltó második volt, 
Késely Ajna pedig harmadik-
ként zárt 1500 méter gyorson. 
A szegedi résztvevő, Pádár Ni-
kolett legjobb eredménye egy 
ötödik hely lett 200 méteres 
gyorsúszásban 1:53.27 per-
ces idővel. A Senánszky Petra, 
Pádár, Ugrai Panna, Ábrahám 
Minna váltó országos csúc�-
csal a hatodik helyen végzett 
a 4×50 méteres gyorsváltók 
döntőjében, míg Pádár egyé-
niben 400 méteres gyors-
úszásban is döntőbe jutott, 
ott 4:08.62-es idővel nyolca-
dik helyen zárt.
TÍZ PONTRÓL FOLYTATJÁK. 
Az OTP Bank-Pick Szeged 40–
32-re kikapott a címvédő és 
a szezonban hibátlan német 
SC Magdeburg otthonában 
a férfi kézilabda Bajnokok Li-
gája csoportkörének tizedik 
fordulójában, ami az  utolsó 
2025-ös játéknapot jelentette. 
A BL-ben a januári világbajnok-
ság miatt szünet következik, 
a B csoportban öt győzelem-
mel és öt vereséggel, így 10 
ponttal a negyedik helyen ál-
ló szegediek így legközelebb 
február 18-án lépnek pályára, 
amikor a Barcelonát fogadják 
a Pick Arénában.
SOKAT JAVÍTOTT LÉKÓ. 
A  2741 Élő-ponttal rendel-
kező Rapport Richárd a 15. 
helyről a 13. pozícióba lépett 
előre a sakkozók legfrissebb 
világranglistáján, de jobb 
pozícióba került a  magyar 
nagymesterek közül Lékó 
Péter és Gledura Benjámin 
is. A decemberi rangsorban 
a szegedi Lékó, aki novem-
berben az  55. volt, immár 
a 44. helyet foglalja el 2676 
ponttal, és ugyancsak jelen-
tősen javított a 2656 pontos 
Gledura, aki a  75. pozíció-
ból ugrott előre a 62. helyre. 
Rontott ugyanakkor az első 
számú magyar női sakkozó, 
a  18 éves Gaál Zsóka, aki 
2374 pontjával a felnőtt nők-
nél a 61. helyről a 67. hely-
re esett vissza, míg korosztá-
lyában, a lányok mezőnyében 
a  nyolcadikról a  kilencedik 
helyre került.

Testnevelőket és sportos iskolákat ismertek el

Nógrádi Bence: Nem tudnék 
elégedettebb lenni

Az olimpiára szintén kijutó Jászapáti Péter a nővéréért is küzd

Megáll 21-nél  
Nagy Péter

A Csongrád-Csanád Vármegyei Diáksport Egyesület 
hagyományt teremtve ismét elismerte a kiemelkedő 
munkát végző pedagógusokat, a tavalyi tanév legered-
ményesebb diákjait, felkészítő pedagógusait.

A 
szegedi ünnepsé-
gen azoknak mond-
tak köszönetet, 
akik nagyban segí-

tik az egyesület és a Magyar 
Diáksport Szövetség törek-
véseit. Példát mutatnak di-
ákjaiknak, lelkesedésükkel 
fejlesztik a mozgalmat. A díja-
kat körzetenként egy pedagó-
gusnak ítélték oda, valamint 
a  legaktívabb általános és 
középiskolákat is jutalmaz-
ták, továbbá köszöntötték 
az előző tanévbeli diákolim-
pia országos döntőin dobo-
gós helyet elért vármegyei 
diákokat és felkészítőiket.

Vármegyei Diáksportért 
díjban részesült Bezdán Ist-
ván, aki öt évtizedes töretlen 

elhivatottsággal szolgálta 
a  röplabdát és a  diáksport 
ügyét, példát mutatva ge-
nerációknak kitartásból és 
sportszeretetből. Csongrád 
és körzete testnevelői díj-
ban részesült Huszák Béla, 
a Csongrádi Batsányi János 
Gimnázium és Kollégium 
testnevelője, Szeged környé-
ke díjat kapott Pócs Tamás, 
az Algyői Fehér Ignác Általá-
nos Iskola pedagógusa, míg 
Hódmezővásárhely körzet 
díját kapta meg Bán-des 
Fontaine Annamária, a Hód-
mezővásárhelyi Szőnyi Ben-
jámin Református Általános 
Iskola testnevelője. Makó kör-
zet testnevelői díjában része-
sült Mezei László, a Szikszai 

György Református Általános 
Iskola, Mórahalom körzet 
díját Vezsenyiné Csaba Gab-
riella Júlia, a  Zákányszéki 
Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola, Szentes 
körzet díját pedig Varjú Atti-
la, a Szent Erzsébet Katolikus 
Általános Iskola és Óvoda 
testnevelője kapta. A közép-
iskolás testnevelői díjat Engi 
Zoltán, a Szegedi Deák Fe-
renc Gimnázium, a  Csong-
rád-Csanád Vármegye Fiatal 
Testnevelője díjat pedig Ba-
logh Dániel, a pitvarosi Petőfi 
Sándor Katolikus Általános 
Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskola testnevelője kapta.

Köszöntötték azokat 
az  intézményeket, amelyek 
az elmúlt tanévben kiemel-
kedő számban neveztek és 
vettek részt a diákolimpián. 
Az arányt az iskola létszáma 
és a nevezések száma adta. 

Az adatok szerint a  legaktí-
vabb általános iskola kate-
góriában a Szentesi Koszta 
József Általános Iskola, a Szik-
szai György Református Álta-
lános Iskola, Óvoda és Bölcső-
de, valamint a lista élén záró 
Hódmezővásárhelyi Szent 
István Általános Iskola kapott 
elismerést. A  legaktívabb 
középiskola kategóriában 
a Bethlen Gábor Református 
Gimnázium és Szathmáry Kol-
légium, a Szegedi SZC Csonka 
János Technikum és a legjobb 

számokat produkáló Hód-
mezővásárhelyi SZC Eötvös 
József Technikum munkáját 
ismerték el. Kis iskola kategó-
riában ismét a Szegvári Forray 
Máté Általános Iskola munká-
jához gratulálhattak.

A díjakat Kiss Attila, 
a  Csongrád-Csanád Várme-
gyei Diáksport Egyesület el-
nöke, Vincze József, az MDSZ 
Dél-Alföldi Regionális irodájá-
nak vezetője és Csáki Béla, 
a Csongrád-Csanád Vármegyei 
Közgyűlés alelnöke adta át.

A rövidpályás gyorskor-
csolyában olimpiai kvótát 
szerzett férfiváltó szegedi 
tagjai, Nógrádi Bence és 
Jászapáti Péter elégedet-
ten értékeltek, elsősor-
ban annak tulajdonítják 
a sikerüket, hogy nem ad-
ták fel akkor sem, amikor 
nem álltak jól a kvalifiká-
ciós világkupa pontverse-
nyében.

– Az előző idény nem sike-
rült jól, a váltó akkori 12. he-
lye azt jelentette, hogy idén 
erős futamokban szerepel-
tünk, emiatt nehezen indult 
a  kvalifikáció. De nem ad-
tuk fel, megvolt a  csapat-
ban az a kitartás és mentá-
lis erő, ami kellett. A végén 
pedig a szerencse is mellénk 
állt – mondta az M4 Sport-
nak Nógrádi Bence (FTC), aki 
egyedüliként már a második 
olimpiai szereplésére készül-
het, társai, Tiborcz Dániel, 
Jászapáti Péter és a honosí-
tott Moon Wonjun újonc lesz 
a  milánói játékokon. A  23 
éves versenyző hangsúlyoz-
ta, elvégezték a dolgukat és 
ki tudták használni a vetély-
társaik hibáját, amivel arra 
utalt, hogy az  elődöntőből 
úgy jutottak a kvótát érő finá-
léba, hogy a japánok kiütöt-
ték a hollandokat.

A magyar férfi rövidpályás gyorskorcsolyaváltó két szegedi 
tagja, Jászapáti Péter és Nógrádi Bence. Fotó: MTI

A nyíregyházi ob-n sorozatban megszerzett huszon-
egyedik országos bajnoki címe után felhagy a ver-
senyzéssel Nagy Péter, a Magyar Súlyemelő Szövetség 
március végén megválasztott szegedi elnöke.

H
uszonegy országos 
bajnoki cím után 
nem versenyez to-
vább Nagy Péter, 

a Magyar Súlyemelő Szövet-
ség elnöke. Az MSSZ első em-
bere Szegedről nyilatkozott 
az M4 Sportnak, megerősít-
ve, hogy páratlan sikert ért el 
a sportág hazai történetében 
azzal is, hogy elnökként lett 
magyar bajnok ólomsúlyban.

A sorozatot azonban nem 
folytatja – jelentette be a jo-
gi végzettségű sportember, 
magyarázatul hozzáfűzve, 
hogy már az idei ob-re sem 
volt elég ideje felkészülni. 
Hangsúlyozta ugyanakkor: 
büszke rá, hogy így is megint 
nyerni tudott, de úgy döntött, 
hogy jövőre a huszonkettedik 
magyar bajnokságot már „el-
engedi az életéből”.

Nagy örömmel említette, 
hogy a családja, két gyerme-
ke is ott volt a  nyíregyházi 
ob-n, s vele együtt ünnepelte 
a jelek szerint utolsó bajnoki 
győzelmét. Bár egy kiskaput 
azért nyitva hagyott a janu-
árban 40. életévét betöltő 
MSSZ-elnök, aki a  búcsút 
143 kilogrammos új orszá-
gos szakításcsúccsal tette 
még emlékezetesebbé.

– Az elkövetkező években 
háttérbe szorul a súlyemelés, 
legalábbis egyelőre szünetel-
tetem a versenyzést – fogal-
mazott a  negyedszázados 
sportolói pályafutásának 
lezárását érintő kérdésre. 
–  Megadom a  lehetőséget 
a fiataloknak.

Az elnökké választását 
követő lassan nyolc hónap-
ról szólva elmondta, inten-
zív munka folyt és folyik 
a  szövetségben. Az  egyik 
legfontosabb előrelépésként 
említette, hogy a sportág vis�-
szakerült a diáksportba.

– Óriási eredménynek 
tartom, hogy jövő április-
ban megint lesz diákolimpia 
súlyemelésben, ott vagyunk 
ismét az iskolákban – jelen-
tette ki. Hangsúlyozta, hogy 
új, demokratikus alapszabályt 
fogadtak el, és kiemelte, hogy 
a szponzorok is visszatérnek.

– Új támogatói is vannak 
a  szövetségünknek, amely 
a vezetésemmel arra törek-
szik, hogy a magyar súlyeme-
lés egyre jobb legyen.

Nagy Péter elárulta, hogy 
nemzetközi versenyt is sze-
retnének rendezni, az ügyben 
felvették a kapcsolatot az eu-
rópai szövetséggel.

– Óriási sikerként 
könyvelem el a kijutásunkat, 
nem tudnék elégedettebb 
lenni. Ráadásul a  döntő 
az  egyik legjobb futásunk 
volt az  évben, ott tudtunk 
maradni szinte végig 
a  legjobbakkal, ami azt 
jelenti, hogy az  olimpiára 
akár még erősebben tudunk 
odaállni, mert tudjuk, nem 
hiányzik sok. Az olimpián is 
szeretnénk majd döntőbe 
jutni –  mondta. Nógrádi 
úgy vélte, a januári Eb-n bár 
szűkebb lesz a mezőny, de 
Tilburgban meg lehet nézni, 
hogy állnak a hollandokhoz 
és a belgákhoz képest.

– A  verseny után kezd-
tem felfogni, hogy ez mit je-

lent. Egyszerűen csak nagyon 
boldog vagyok. Petra ott volt 
segíteni Dordrechtben, jó ér-
zés volt vele átélni az olimpi-
ai kijutást. Érte is menni kell 
ezen az olimpián – jelentette 
ki Jászapáti Péter (Szegedi 
Korcsolyázó Egyesület) Eu-
rópa-bajnok nővéréről, aki 
éremesélyes lehetett volna 
az  ötkarikás játékokon, de 
térdszalagszakadása mi-
att biztosan nem lehet ott 
az  olaszországi csúcsese-
ményen.

– Nehéz ebben a sport-
ban számszerű célokat kitűz-
ni, a maximumot szeretnénk 
nyújtani, mint eddig, aztán 
meglátjuk, ez mire elég – tet-
te hozzá.
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Időjárás-előrejelzés Szegedre:
borult, felhős időjárás
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elérhetőségét (lakcím, e-mail-cím, telefonszám) a szegeditukormegfejtes@szegedvaros.hu e-mail-címre, vagy dobja be a városháza portáján kihelyezett gyűjtőládába! Beküldési 
határidő: december 18. A nyerteseket e-mailben vagy telefonon értesítjük. 
Kedves Játékosunk! A rejtvény megfejtésének beküldésével hozzájárul ahhoz, hogy a sorsoláshoz szükséges adatait szerkesztőségünk az Európai Parlament és a Tanács vonatkozó 
adatkezelési rendeletének megfelelően kezelje és tárolja. Adatait legkésőbb három hónap múlva megsemmisítjük. Az előző számunkban megjelent rejtvény megfejtése: Dohnányi 
Ernő Szegedi miséje a dóm felszentelésére készült. A nyertes: Hegedűs Tibor. Gratulálunk! 

Kiadó: Szeged Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala, 6720 Szeged, Széchenyi tér 10.
A kiadásért és szerkesztésért felelős: Szabó C. Szilárd, Nyomás: Mediaworks Zrt. ISSN: 1589-4282

Hírek a városról, a polgármesterről: www.szeged.hu, www.szegedvaros.hu;  
a Facebookon: www.facebook.com/drbotkalaszlo

E-mail-cím: szegeditukor@szegedvaros.hu

Anyakönyvi hírek

SZEGEDEN KÖTÖTTEK  
HÁZASSÁGOT  
2025. NOVEMBER 29-ÉN:
Péczely Sebastian Zsombor 
és Havanecz Bianka, Cuptor 
Mihai-Alin és Deák Fanni, Vi-
rág Nándor és Varga Anikó.

GRATULÁLUNK!
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ADVENTI SÉTA ÉS KARÁCSONYI KONCERT

Szeged régen

A FELSŐ TISZA-PARTON VOLT EGYKORON LIPPAI IMRE GŐZFŰRÉSZGYÁRA, AMIT SOKAN HAFNER-FATELEPKÉNT EMLEGETNEK AZ UTOL-
SÓ MŰKÖDTETŐJE MIATT. (Ma a Tisza-palota áll a helyén.) A közeli ártérben, helyi védelem alatt áll az a vasszerkezet, ami a gyár ipari felvonója volt. 
Péter Attila a nagyapja, Buknicz József hagyatékában talált néhány képet a fűrészüzemről, amit megosztott velünk. Olvasónk nem tudja pontosan, hogy 
mikor készülhettek a fotók; úgy véli, talán a hatvanas évekből származhatnak. Buknicz József művezetőként dolgozott a fatelepen. Innen ment nyug-
díjba 1985-ben. Unokája elmondása szerint a nagyszülei Szőregen laktak, onnan járt be a nagypapája kerékpárral – amíg nem volt buszjárat – a fű-
részüzembe. Buknicz József tíz éve, 90 éves korában hunyt el. Buknicz József a Tisza-parti képen a bal oldali férfi, sapkában; ahol hárman vannak, 
ő jegyzetel; a csoportképen pedig a jobb szélen az első, fehér felsőben.

SALY NOÉMI:  
AZ ÜNNEPI ASZTAL RÉGEN 
ÉS MÉG RÉGEBBEN
Helyszín: IH Rendezvényköz-
pont
Időpont: december 15., hét-
fő, 18 óra

JAZZAROSA KARÁCSONYI 
KONCERT ÉS TÁNCEST
Helyszín: IH Rendezvényköz-
pont
Időpont: december 16., 
kedd, 19 óra

VIDUX-SZEGEDI  
RSE–KECSKEMÉTI RC 
FÉRFI NB I. EXTRALIGA 
RÖPLABDA-MÉRKŐZÉS
Helyszín: Városi Sportcsarnok
Időpont: december 16., 
kedd, 19 óra

DIÓTÖRŐ
Helyszín: Nagyszínház

Időpont: december 17., 18. 
A Szegedi Kortárs Balett elő-
adása.

BŐSZE ÁDÁM:  
HAYDNNAL  
LONDONBAN
Helyszín: IH Rendezvényköz-
pont
Időpont: december 17., szer-
da, 19 óra

KARINTHY-KABARÉ
Helyszín: Agóra
Időpont: december 17., szer-
da, 19 óra 

Csákányi Eszter és Hajdu Ste-
ve irodalmi estje.

A FRICSAY FERENC 
VÁROSI FÚVÓSZENEKAR 
25 ÉVES JUBILEUMI 
KONCERTJE
Helyszín: TIK
Időpont: december 18., csü-
törtök, 19 óra 

EMLÉKKÖNYVTÁR-
LÁTOGATÁS
Helyszín: Somogyi-könyvtár
Időpont: december 19., pén-
tek, 17 óra 

VÁROSHÁZA- 
LÁTOGATÁS
Helyszín: városháza
Időpont: december 20., 
szombat, 10 óra 
A séta részvételi díjas és re-
gisztrációhoz kötött (Széchenyi 
tér 12., telefon: +36-62/488-

690, +36-62/488-699, e-
mail: szeged@tourinform.hu).

DON PASQUALE
Helyszín: Kisszínház
Időpont: december 19., 20., 
21., 23., január 22., 23., 24. 

ADVENTI SÉTA
Találkozó: Tourinform iroda
Időpont: december 20., 
szombat, 17 óra 

A séta részvételi díjas és 
regisztrációhoz kötött (Szé-
chenyi tér 12., telefon: +36-
62/488-690, +36-62/488-
699, e-mail: szeged@
tourinform.hu).

NEGYEDIK ADVENTI 
GYERTYAGYÚJTÁS
Helyszín: Dóm tér
Időpont: december 21., va-
sárnap, 17 óra

KOS (III. 21–IV. 20.)
Ezen a héten új lendületet 
kap a munkájában, és ezál-
tal könnyen inspirálhat má-
sokat. Most érdemes koc-

kázatot vállalni, mert bátorsága 
hosszú távon előrelépést hoz-
hat, és a kitartása eredmény-
re vezet.
BIKA (IV. 21–V. 20.)

Habár a héten a stabilitás 
lesz a kulcsszó, ne ragadjon 
bele a rutinba. Olyan felada-
tok érkezhetnek, amelyek 

próbára teszik majd a türelmét, 
viszont ha nyitott marad, ezek-
ből értékes tapasztalatokat sze-
rezhet.
IKREK (V. 21–VI. 21.)

A következő időszakban 
a kommunikációs képessé-
gei kiemelkedően fontosak 
lesznek, így büszke is lehet 

majd arra, hogy mennyire jól ke-
zeli a kihívásokat. Ráadásul, ha 
figyelmes lesz, egy új projektben 
is kulcsszerepet kaphat.
RÁK (VI. 22–VII. 22.)

Érzelmei a héten hatással 
lehetnek a  munkájára, de 
próbáljon meg higgadt ma-

radni, mert a  kollégáival való 
együttműködés különösen fon-
tos lehet. Ha nyitott lesz a komp-
romisszumokra, hosszú távon 
sokat nyerhet.
OROSZLÁN (VII. 23–VIII. 22.)

A hét során a kreativitása 
lesz a  legnagyobb erőssé-
ge, így olyan újító ötletekkel 
állhat elő a munkahelyén, 

amelyek felkeltik a  figyelmet. 
Karrierjében előrelépés is kilá-
tásban lehet, ha jól használja ki 
a lehetőségeket.
SZŰZ (VIII. 23–IX. 22.)

Precizitása és a részletek-
re való odafigyelése segít 
önnek elkerülni a hibákat 
a héten. A munkahelyén egy 

kihívást jelentő feladatot bízhat-
nak önre, amelyben bizonyíthat-
ja a rátermettségét.
MÉRLEG (IX. 23–X. 22.)

Ezen a héten a kapcsolatok 
és együttműködések kerül-
nek előtérbe élete minden 
területén. Könnyen megta-

lálja a közös hangot másokkal, 
ami előnyös lesz a munkában, 
és egy új partneri lehetőség is 
felmerülhet.
SKORPIÓ (X. 23–XI. 21.)
A hét során kihívásokkal talál-

kozhat, de ezek csak erősí-
teni fogják önt. Ha kitartó 
lesz, komoly szakmai elis-
merést szerezhet, és ezál-

tal sokkal magabiztosabbá vál-
hat, sőt anyagi téren is javulás 
várható.
NYILAS (XI. 22–XII.21.)

Nyitottsága a  héten új le-
hetőségeket hozhat mind 
a szakmai karrierje, mind 
pedig a személyes kapcso-

latok terén. Fontos azonban, 
hogy ne hagyja figyelmen kívül 
a részleteket a jövője tervezé-
sekor.
BAK (XII. 22–I. 20.)

Kitartása a héten meghoz-
za gyümölcsét, mivel egy 
nagyobb felelősséggel járó 
projektben fontos szerepet 

kaphat, ami lehetőség lesz arra, 
hogy bizonyítsa vezetői képessé-
geit. Munkájával most stabil ala-
pokat teremthet a jövőre nézve.
VÍZÖNTŐ (I. 21–II. 19.)

Ezen a héten innovatív öt-
leteivel sikereket arathat 
a munkahelyén, és lehető-
sége nyílik új módszereket is 

kipróbálni. Szakmai fejlődése és 
karrierje szempontjából fontos, 
hogy ne féljen kilépni a komfort
zónájából.
HALAK (II. 20–III. 20.)

Érzékenysége a héten segí-
teni fogja önt abban, hogy 
megértse mások igényeit, 
ami előnyt jelenthet a csa-

patmunkában. A legújabb pro-
jektjén dolgozva egyre tisztáb-
ban látja majd, hogyan építheti 
tovább a karrierjét.

Horoszkóp

PÁLYÁZAT
Szeged Megyei Jogú Város Közgyűlése pályázatot hirdet a Móra 
Ferenc Múzeum igazgatói munkakörének betöltésére 2026. 
május 27-től 2031. május 26-ig tartó, 5 éves, határozott időre 
szóló munkaviszony keretében vezető állású munkavállaló-
ként. Részletek a www.szegedvaros.hu internetes oldalon.


